
 

 

 
 
 

Lampiran 1 
 

KUESIONER 
 
 
 
 
 
 

Soal 
 

Isilah bagian yang di kosongkan dengan menggunakan partikel に dan で 

dengan benar 
 

1.   私は学校の食堂（ ）昼ごはんを食べます。 
 

2.   電話機の隣（ ）テレビがある。 
 

3.   昨日、母はモール（ ）新しいめがねが買いました。 
 

4.   ３時に学校（ ）会議がある。 
 

5.   あのデパート（ ）まさきさんがいます。 
 

6.   カリナさんはどこ（ ）寝ていますか。 
 

7.   彼は今銀行（ ）勤めています。 
 

8.   東京（ ）家を買った。 
 

9.   私の友達は、図書館（ ）新聞を読んでいます。 
 

10. ハナ先生は、教室（ ）いらっしゃいます。 
 

11. 本屋は花屋とスーパーの間（ ）あります。 
 

12. 図書館（ ）本を借りるとき、カードが要ります。 
 

13. 生徒は運動場（ ）集合しています。 
 

14. けさ、京都（ ）大きい地震があります 。 
 

15. 私たちはモール（ ）買い物を終わったところです。 



 

 

 
 
 

Lampiran 2  
 

SURAT KETERANGAN 
 
 
 

Hal : 
 

Yang bertanda tangan di bawah ini Nama

 : Chizuru Tukuwain 

Lembaga : Universitas Darma Persada 

Telah memvalidasi instrument dari penelitian yang berjudul “Pemahaman 

Mahasiswa Semester 6 Sastra Jepang Universitas Darma Persada Dalam 

Penggunaan Partikel に dan で” 

Oleh Peneliti : 
 

 
 

Nama : Fitria Hinggit Purnomo 
 

Nim : 2015110002 
 

Prodi : Sastra Jepang, S1 
 

 
 

Setelah memperhatikan instrument yang digunakan pada penelitian ini, maka 

evaluasi terhadap media pembelajaran yang dikembangkan tersebut tercantum 

dalam Lampiran. 

Demikian surat keterangan ini saya buat untuk digunakan semestinya. 
 

 
 

Jakarta, 19 Juli 2019 
 

Validator Instrumen 
 
 
 
 
 
 
 

Chizuru Tukuwain 
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Lampiran 3 
 

Hasil Diagram Soal BAB 3 
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